

Минский сельский избирательный округ

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся
единодушно поддержало выдвижение кандидатами
в депутаты Совета Союза

Пантелеймона Кондратьевича Пономаренко и в депутаты Совета Национальностей Александры Игнатьевны Степановой

Лучших людей прислали трудящиеся Минского сельского избирательного округа на окружное предвыборное совещание, состоявшееся вчера в минском Доме офицеров. Свыше 400 человек, представителей районных предвыборных совещаний, заполнили просторный зал. В зале царит торжественное праздничное оживление.

Люди разных профессий собрались на совещание. Рядом с рабочими заводов и фабрик заняли место колхозники и работники МТС, рядом с офицерами Красной Армии — сельские интеллигенты. Каждый чувствует важность возложенной на него задачи: предвыборное собрание трудящихся доверило ему на этом совещании высказаться об общих кандидатах в депутаты верховного органа советской власти.

Совещание открывает начальник Полного управления Минского военного округа генерал-майор тов. Калаятин.

Совнаркома БССР, секретаря ЦК КП(б)Б товарища Пономаренко. От имени коллектива завода тов. Ислентьев призывает поддержать выдвинутых кандидатов.

С яркой речью выступает подполковник тов. Повец. Приветствуя от имени воинов Красной Армии выдвижение первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинутого Сталина, он говорит:

Мы, воины Красной Армии, и весь советский народ знаем, что только под руководством товарища Сталина мы добьемся всего, что нам нужно. Мы ставим победителями только благодаря его мудрости. Мы знаем товарища Сталина, обеспечивающего нашу победу над врагом, ведёт сейчас к новым победам в социалистическом строительстве.

Тов. Повец речью поддерживает кан-

дидатуру товарища Пономаренко кандидатом в депутаты Совета Союза по Минскому сельскому избирательному округу № 531 и Александры Игнатьевны Степановой в депутаты Совета Национальностей по Минскому сельскому избирательному округу № 52.

Да здравствует наша партия большевиков и наше советское государство! (Аплодисменты). Да здравствует великий Сталин! (Все встают, бурная овация, возгласы «ура»).

Один за другим выступают — тракто-